

AStA Sitzung 13.03

Anwesend sind: Julius Viesel, Till Arnhold, Lena Langwald, Felix Retza, Hannes Lohmeyer, Michelle Miebach, Eve Obier, Lukas Schaub, Jennifer Lamb, Malou Döppers, Isabell Gunesch, Jana Sticher, Mirco Balkhausen

Abgemeldet sind: Ann-Kathrin Peters, Katrin Greiner, Peter Ewert, Luca Hermsen, Florian Dinter

Als Gast ist da: Robert Bingener

1. Regularien

1.1 Feststellung Beschlussfähigkeit
ist gegeben

1.2 Benennung Protokollant
Jules

1.3 Genehmigung Protokolle
Luca ist seit dem letzten Rat krank, deswegen bitte Geduld

1.4 Beschluss Tagesordnung
Ist beschlossen

1.6 Umlaufbeschluss
Keine

2. Gäste

Robert (JuSo HSG) - Nachfrage zu Vorstandsberichten, verschoben bis Kate da ist.
Wie steht es mit den Buchungen. Wir stehen immer noch Anfang April. Ansonsten Vorbereitung und es geht weiter.

Konzept Öffnungszeiten? Nach letzter Woche nicht mehr auf der TO. Wir sehen keinen Sinn mehr das für die letzten 2 Wochen zu besprechen. Falls es Kritik gibt, soll diese bitte an die Antragsstellenden der letzten Sitzung geleitet werden!

3. Impuls Digitalisierung

Es wird zu Digitalisierung und Nachhaltigkeit referiert und, dass das häufig nicht so einfach ist, von nachhaltigkeit zu reden, da verschiedene Faktoren in Betracht gezogen werden müssen, die oftmals außerhalb einer Erwägung stehen.

4. Digitalisierung Härtefallanträge

Felix erläutert ein Konzept für die Digitalisierung der Härtefälle. 6000 – 9000 Blätter würden gespart werden. Dazu wird aus archivarischen Gründen ein Antrag über 200€ gestellt, dass zwei Festplatten über je 2TB gekauft werden können.

Abstimmung: 0 Dagegen 3 Enthaltungen 11 Dafür

5. Diversity AG „Wir sind Anti“

Diversity AG ist an uns herangetreten, ob wir die Antidiskriminierungskampagne „Wir sind Anti“ unterstützen wollen. Inkl. Logo und Sharepics? Es geht um die Sichtbarkeit von Diskriminierung.

Studierende und Dozierende haben die Möglichkeit anonymisiert von Diskriminierungserfahrungen an der Universität zu berichten.

Abstimmung: 0 Dagegen 1 Enthaltung 13 Dafür

Abstimmung zu Plakaten, Flyer etc. (Noch keine Summe festgelegt): 0 Dagegen 1 Enthaltung 13 Dafür

6. How to Kapitalismuskritik Workshop:

Workshop als interne/externe Fortbildungsmaßnahme und Teambuildingmaßnahme

Es wird ein Kollektiv von Genoss*innen vorgestellt, das sich mit der Herleitung und darauf aufbauenden Kritik des Kapitalismus als ganzheitliches System beschäftigt. Dazu wird ein Antrag über 350 Euro (300€ für Gage und 50€ für Werbung) gestellt:
0 Enthaltungen 0 Dagegenstimmen 14 Dafür

7. sonstiges

StuPa TOP 1 – Wie Umgehen oder womit müssen wir rechnen?

8. Berichte

Es wird von der Tagung „Kampffeld politische Bildung“ berichtet, die anscheinend gute Einblicke in das Thema gegeben hat